

## Прокуратура Майнского района уведомляет!

На территории района участились случаи совершения «электронных мошенничеств». Жителям поступают звонки от злоумышленников, представляющихся сотрудниками банков, а также правоохранительных органов. В ходе разговора они убеждают граждан о проведении сомнительных операций по их счетам и требуют оформить онлайн-кредиты на значительные суммы под предлогом оказания содействия. После чего денежные средства переводятся с банковских карт граждан на электронные счета мошенников.

Необходимо помнить, что сотрудники банков и правоохранительных органов ни в коем случае не будут принуждать граждан к оформлению кредитов и тем более к переводу денежных средств третьим лицам. Любое такое требование свидетельствует о совершении в отношении Вас мошеннических действий.

За совершение противоправных действий в анализируемой сфере предусмотрена уголовная ответственность по ст. 159, а также п. «г» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.